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Overview and Methodology

• Conducted during fall of 2008
• Random sample of 4000 households 

countywide
• Surveys were mailed and conducted by • Surveys were mailed and conducted by 

telephone
• Goal of 800 returned surveys was far 

exceeded with 913 completed and returned
• +/- 3.3% margin of error



Key Iola Findings

• 33.2% of Iolans exercise 3 or more times weekly.
• 77% of Iola respondents chose walking as their #1 

form of exercise.
• 62.9% of respondents rated the quality of Iola • 62.9% of respondents rated the quality of Iola 

Recreation programming as excellent (14.4%) or 
good (48.5%)

• 29.6% of Iolans say that facility availability prevents 
them from exercising more often

• 54.8% of Iolans were very or somewhat supportive of 
a ½ cent sales tax increase for new facilities.
































































